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REF:    Allview Solar Energy finalizează instalații fotovoltaice cu o capacitate totală de 741 kWp 
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Evenimente importante de raportat : Allview Solar Energy anunță finalizarea cu succes,  într-un termen 

foarte scurt, a două proiecte importante,  pentru instalarea centralelor fotovoltaice, totalizând o putere 

de 741 kWp 

Brașov, 30 mai 2024. Divizia Allview Solar Energy, specializată în implementarea de soluții de energie verde 

și parte a companiei Visual Fan SA (simbol bursier ALW), anunță finalizarea cu succes și într-un termen foarte 

scurt, a două proiecte cheie, pentru importante companii private din România.  

Primul proiect se referă la instalarea unei centrale fotovoltaice hibride, de 394,4 kWp, pe noul sediu din 

județul Ilfov, al unuia dintre cei mai mari distribuitori de materiale de construcții din România. Proiectul, de 

tip Full EPC, a constat în prestarea tuturor serviciilor de inginerie, proiectare, achiziție, montaj și punere în 

funcțiune, iar toate aceste etape au fost realizate în doar două luni și jumătate de la semnarea contractului.  

Cel de-al doilea proiect a implicat instalarea unui sistem fotovoltaic, de 347,05 kWp, pentru o companie 

producătoare de mobilă din județul Maramureș. Proiectul, de tip Full EPC, a constat în prestarea tuturor 

serviciilor de inginerie, proiectare, achiziție, montaj și punere în funcțiune, iar întregul proces a fost finalizat 

în doar o lună și jumătate de la semnarea contractului.  
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Cele două proiecte marchează o etapă importantă în eforturile celor două companii client și a diviziei Allview 

Solar Energy, de a promova utilizarea energiei regenerabile și de a reduce amprenta de carbon. Centrala 

fotovoltaică în sistem hibrid va combina avantajele producției de energie verde cu cele ale stocării, oferind o 

soluție durabilă și eficientă pentru nevoile energetice ale companiei client. 

 

Cu stima, 

Visual Fan S.A. prin administrator, 
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